



今晚7星彩奖池为**2.90亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

中国体育彩票总冠名 2023年广东省三对三篮球赛圆满收官

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 1月7日,2023年中国体育彩票广东省三对三篮球赛事即开票品牌推广活动总决赛在顺德落下帷幕。本届赛事累计报名参赛队伍1513支,累计完赛3362场。

本站赛事由中国体育彩票总冠名,广东省篮球协会主办,佛山市顺德区文化广电旅游体育局、佛山市顺德区大良街道办事处、广东篮联体育发展有限公司承办,佛山市顺德区大良街道宣传文体旅游办公室、佛山市顺德区体育彩票管理中心、佛山市顺德区体育总会、广东顺德中心城区城市管理有限公司协办。

作为省内最高水平的三人篮球赛事,该赛事规格和竞技水平达到省内最高水平,吸引了包括中国男子、女子三人篮球超级联赛、前WCBA职业球员,亚运冠军,CUBAL全国总冠军广工男篮队员等众多民间精英球员,参赛人数达5726人,创赛事新高。

最终,河源坚基集团21比11战胜东莞万汇图夺得男子组冠军,肇庆天赋同门17比14战胜广州越秀同门获得女子组冠军。

赛事体验全面升级

总决赛比赛为期两天,前来现场观赛的球迷早早在顺峰山公园五行桥广场排队等候入场。这是顺德顺峰山公园连续第三年作为总决赛比赛场地,赛事组委会对赛场进行全方位的升级。

伴随夜幕降临,亚洲第一牌坊亮灯湖面之上,与赛事主场地绚丽的夜场灯光秀表演交相辉映,此情此景下上演精彩刺激的三人篮球大战,为球迷带来一场极具体验感的篮球盛宴。现场观赛气氛热烈,在场观战的群众纷纷拿起手机记录下精彩时刻。

与此同时,网络直播和图片直播等渠道将比赛同步传递给各地未能到场观赛的球迷,让更多人足不出户便能体验现场的激情。

截至总决赛结束,广东体彩视频号、广东篮球抖音号及视频号、我奥篮球、FIBA公开赛3x3快手号、在大良抖音号等平台的现场直播吸引了超六十



万人次观看。

搭建FIBA对接平台

这是本项赛事迈入第六年,参赛选手的竞技实力得到广泛认可,赛事关注度和影响力显著提升。本年度赛事也升级为FIBA OPEN 3x3认证赛事,主办方希望随着赛事的升级发展,不断强化与更高水平赛事平台的对接,让全省三人篮球爱好者获得更多展现身手的机会。

总决赛现场,国际篮联中国区总经理方亮为获得本次赛事男、女子组冠军颁发FIBA OPEN 3x3全国邀请赛的直通资格晋级卡,全国邀请赛冠军将拿到2024年FIBA OPEN 3x3全国总决赛的名额。冠军球员同时也获取了FIBA 3x3全球积分和排名。未来,表现出色的球员也可以通过积分的累积参加更高级别的比赛,获得所有三人篮球爱好者梦寐以求的晋升通道。

广东省篮球协会会长刘克军表示:“广东省三人篮球运动开展比较早,省内草根运动员在亚运会和全运会上都取得了非常好的成绩,这也促进了三人篮球联赛在广东省基层的发展壮大。”

作为广东省三人篮球的重要赛事,本项赛事希望实现“草根的”群众性与“向上的”竞技性和谐共生,为更多省内高手提供站上更高舞台的机遇。

公益体彩大力支持

赛事自2018年创办以来,已逐步发展成为全省三人篮球的一项品牌赛事,这离不开广东省体育彩票中心的大力支持。

随着中国三人男、女篮双双锁定了2024年巴黎奥运会的名额,这项源于街头的篮球项目也受到越来越多群众的关注和喜爱。联赛先后走进全省21个地市及顺德区,都得到了当地群众的热烈支持与追捧,体育彩票的公益理念和品牌形象也随之深入人心。

赛事现场,体彩中心设置的体彩公益宣讲区和即开票体验区人头攒动,现场球员、观众通过现场体彩公益栏展示,更直观地了解体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,增加对公益彩票的理解,也零距离体验体彩“即买、即开、即兑”新玩法,欢乐的笑声持续不断。

通过现场体验和线上宣传,体彩公益形象与赛事相辅相成,用实际行动传递健康、快乐的生活方式,为体育事业和社会公益事业添彩。

2023年,广东全年累计销售体育彩票389亿元,累计筹集公益金超90亿元,代扣代缴个人偶然所得税超6亿元,提供就业岗位3万多个,创造就业收入超28亿元,体育彩票在稳增长、促就业、惠民生等方面作出了重要贡献。

亚洲杯小组赛竞猜昨起开售

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 新年伊始,乐享竞猜大餐。第18届亚洲杯足球赛竞猜于2024年1月8日正式开售,涵盖了卡塔尔亚洲杯首轮12场小组赛。即日起,广大购彩者可在全国31个省(区、市)的体彩实体店参与亚洲杯投注,通过这种方式期待并参与到亚洲足球的顶级精彩赛事中来。

赛程直通春节 除决赛外悉数开售

本次亚洲杯的赛程分布恰好在龙年春节前夕,2月10日晚间的决赛在正月初一,由于新年休市,这场决赛将不会开售。根据销售安排,本届亚洲杯其他50场比赛都将作为竞彩足球游戏的竞猜对象。

1月8日,首轮12场小组赛已经提

前接受投注,次轮和末轮小组赛待正赛开始后陆续开售,淘汰赛阶段将在对阵球队产生后第一时间开始接受投注。在每日销售时段方面,亚洲杯期间将保持现在的销售时段不变,即周中的11点至22点,以及周末的11点至23点。

另外,在传统足彩方面也将充分利用亚洲杯赛事资源,预计包含亚洲杯赛事的胜负游戏将不少于9期,6场半全场胜负游戏和4场进球游戏将不少于15期。

竞猜不含加时赛 特殊情况怎么办

值得提醒大家的是,竞彩足球游戏的竞猜对象为全场90分钟(含伤停补时),不含加时赛的比赛结果,如果比赛未能踢满90分钟,则算作比赛“中断”。在特殊情况下,如果遇到竞彩足

球竞猜赛事推迟或中断,只要比赛能在36个小时内继续进行并完成,那么售出的彩票仍然有效,可在比赛结束后正常兑奖。

然而,如果比赛推迟或中断超过36小时,那么该场比赛将被认定为“无效场次”。针对“无效场次”的单场投注,将予以退款处理,过关投注兑奖时,该场比赛按固定奖金为1元计算。对于传足赛事来说,推迟或是中断的比赛是否能在下一期足彩开奖之前完成,将决定该场比赛在相应奖期里是否按比赛结果正常开奖。

快乐地看球、理性地购彩,是中国体育彩票倡导的购彩理念,鼓励大家量力而行、多人少买、远离非法彩票,到体彩实体店合规购买彩票,有助于购彩者保持快乐的心情,聚焦赛事本身的魅力。



开奖结果

超级大乐透 第004期

奖等	中奖号码	单注奖金
一等奖	02 06 18 19 27 后区08 09	最高1800万
二等奖	●●●●+○○	浮动奖金
三等奖	●●●●●	10000元
四等奖	●●●●+○○	3000元
五等奖	●●●●+○○	300元
六等奖	●●●+○○	200元
七等奖	●●●●	100元
八等奖	●●●+○○	15元
九等奖	●●●	5元
	●+○○	
	●●+○	
	○○	

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第008期

中奖号码 4 0 5

排列5 第008期

中奖号码 4 0 5 0 5

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

体彩 彩数字

74亿元

2023年,天津体育彩票全年共销售74.84亿元,为国家筹集公益金17.40亿元,其中筹集市级公益金8.75亿元,代扣代缴个人偶然所得税8258万元,为社会提供就业岗位5000余个。天津体彩守正创新,聚焦购彩者需求、优化客户服务、持续提升购彩体验,探索“体彩+”和新渠道拓展模式,持续构建多业态协同发展体系,打造“津彩益+”品牌,实现渠道赋能、品牌推广、客户拓展新突破,书写了体育彩票新发展格局。

2023年,天津体彩用公益活动传递向上向善的体彩力量:连续5年举办“津彩同行”公益健步行,持续打造天津特色公益品牌名片;助力体教融合,开展“津生有缘 逐梦天开”公益活动,为高校毕业生就业注入公益力量,为梦想添彩,为成长增色;推动“体彩+旅游”共建共享,助力城市发展;入驻哪吒文化体育嘉年华,助力天津国际消费中心城市建设;创新体彩文化传播载体,举办天津体彩公益文化巡展,体育彩票公益公信的价值观被更多人看见。